
Questionario Soddisfazione Docenti
(52 partecipanti)

ORGANIZZAZIONE e COMUNICAZIONE

Per niente
11%

Poco
12%

Abbastanza
8%

Molto
40%

Moltissimo
29%

Presenza del Dirigente scolastico nel
presidiare l’organizzazione della scuola

Per niente
4%

Poco
10%

Abbastanza
17%

Molto
40%

Moltissimo
29%

Disponibilità del Dirigente al colloquio e alla
presa in carico dei problemi



Per niente
4%

Poco
8%

Abbastanza
31%

Molto
42%

Moltissimo
15%

Rapporti con il personale amministrativo

Per niente
0%

Poco
8%

Abbastanza
38%

Molto
37%

Moltissimo
17%

Rapporti con il personale tecnico



Per niente
0%

Poco
6%

Abbastanza
31%

Molto
36%

Moltissimo
27%

Rapporti con il personale ausiliario

Per niente
0%

Poco
10%

Abbastanza
25%

Molto
44%

Moltissimo
21%

Tempestività ed efficacia nella pubblicazione
delle informazioni (sito e documenti cartacei)



Per niente
4%

Poco
8%

Abbastanza
44%

Molto
36%

Moltissimo
8%

Orario settimanale delle lezioni

Per niente
0%

Poco
2%

Abbastanza
48%

Molto
40%

Moltissimo
10%

Piano annuale delle attività



Per niente
2%

Poco
9%

Abbastanza
50%

Molto
33%

Moltissimo
6%

Efficacia del Sistema Qualità



DIDATTICA

Per niente
4% Poco

6%

Abbastanza
54%

Molto
32%

Moltissimo
4%

Piano Triennale dell’Offerta Formativa

Per niente
2%

Poco
13%

Abbastanza
37%

Molto
33%

Moltissimo
15%

Collaborazione tra colleghi ai fini didattici
(consigli di classe/dipartimenti

disciplinari/organi collegiali)



Per niente
0%

Poco
15%

Abbastanza
60%

Molto
25%

Moltissimo
0%

Livello degli apprendimenti raggiunto dagli
studenti delle proprie classi nella materia

insegnata

Per niente
0%

Poco
17%

Abbastanza
66%

Molto
15%

Moltissimo
2%

Livello di scolarizzazione raggiunto dagli
studenti delle proprie classi nell’arco

dell’anno scolastico



Per niente
6%

Poco
31%

Abbastanza
50%

Molto
13%

Moltissimo
0%

Qualità dei rapporti con le famiglie (colloqui)



AMBIENTI

Per niente
10%

Poco
21%

Abbastanza
36%

Molto
27%

Moltissimo
6%

Spazi e dotazioni tecnologiche delle aule

Per niente
12%

Poco
13%

Abbastanza
40%

Molto
33%

Moltissimo
2%

Spazi e dotazioni tecnologiche dei laboratori



Per niente
2%

Poco
0%

Abbastanza
71%

Molto
23%

Moltissimo
4%

Spazi e dotazioni di attrezzature sportive
delle palestre

Per niente
0%

Poco
4%

Abbastanza
55%

Molto
39%

Moltissimo
2%

Rispetto delle norme di Sicurezza



Per niente
0%

Poco
6%

Abbastanza
50%

Molto
38%

Moltissimo
6%

Condizioni igieniche degli ambienti scolastici


